

我省部分地区降暴雨，受灾人口29.4万人

# 宿松遇33年来最强降水

□ 叶翔 宿松  
记者 刘海泉 祁琳

6月18日22时至19日7时，我省大别山区南麓、皖南山区的部分地区普降大到暴雨，局部大暴雨。

安庆宿松县遭遇1983年以来最强降雨，多处水库超警戒水位。



居民区被淹

## 宿松遇33年来最强降水

记者昨日从省民政厅获悉，6月18日11时起，安庆、池州、黄山市三市普降大到暴雨，至19日14时，宿松、东至、黟县多个站点24小时降雨量超200毫米。由于降雨集中、强度较大，致使河水暴涨，山洪暴发，造成在地农作物受灾，部分房屋及道路水利等设施损毁。

记者从宿松县防汛办获悉，此次降雨是该县自1983年以来最强降雨。自6月18日22时至19日7时，该县趾凤乡团林站降雨量309mm、隘口乡西源村降雨量253mm、县城降雨量174mm。截至19日上午，宿松全县共有18座小水库溢洪，24座小水库超汛限水位运行，钓鱼台水库灌区干渠隘口段、黄大段和城门冲水库段洪水短时漫顶。

据初步统计，目前强降雨共造成宿松县城

孚玉镇、趾凤乡、隘口乡、二郎镇集镇居民家里进水，倒塌房屋94间，公路倒236处长23.6公里，冲毁桥梁16座，水毁水利设施280处。

## 全省受灾人口29.4万人

据民政部门统计，全省受灾人口29.4万人，因灾死亡1人，1名儿童失踪，紧急转移安置群众3563人，其中黟县集中安置49人（借住公房）。农作物受灾面积19.2千公顷（28.8万亩），倒塌房屋112间，严重损坏房屋75间，直接经济损失7572万元，其中农业损失3155万元。

灾情发生后，当地党委、政府及相关涉灾部门组织多个工作组迅速赶往受灾地区，指导生产救灾工作，做好受灾群众转移安置。

省减灾救灾委、省民政厅要求受灾地区减灾救灾委、民政局加强应急值守，及时上报灾情，切实做好转移安置群众基本生活保障工作。

## 我省将建设“全省病理中心” 疑难病例集中起来 由多名医生共同诊断

星报讯（孙承伟 叶俊华 星级记者 俞宝强）6月17日，中国卫生经济学会医院经济与医疗保险专委会研讨会召开，省卫生计生委主任于德志接受记者采访时表示，自去年4月份我省启动医改以来，一年多，最大的成效是我省医疗费用增长速度明显放缓，其中县级医院次均住院费较2014年增长2.8%，比改革前下降10个百分点。

## 我省将建设“全省病理中心”

据了解，社区、县乡级医院由于自身条件，很多疾病诊断不及时，甚至诊断错误，导致严重后果。一般疾病由一名医生做出诊断，对于疑难病例，往往需多名医生共同诊断，提高正确率。

“我省将建设全省病理中心，届时可以将全省疑难病例集中起来，由多名医生共同诊断，尤其是针对下级设施不完善的医院。”据于德志介绍，病理中心就是集中多名医生，征询第二者甚至更多人的诊断意见，这样诊断结果更加准确，也能缓解大医院“拥挤”的现象。

据悉，全省病理中心将建在省立医院内，目前已经启动。“我省成立全省病理会诊中心以后，将会整合全省现有医疗卫生资源，提高我省的病理诊断整体水平，解决部分疑难病例的诊断问题。”省立医院院长许戈良告诉记者。

## 我省成为药品费用最低省份之一

药价虚高是顽症。于德志告诉记者，针对药价虚高这一顽症，我省创造性提出省级招标、医疗机构联合带量采购的办法。集中招标中标价格与政府定价相比，平均降幅达42.21%，药品带量采购在此基础上又降低约15%，2015年全省共节约药品采购费用33亿元。“成本下降了，药品价格自然也下降，我省已成为药品费用最低省份之一”。

据介绍，今年我省还将继续降低药品医保支付参考价，同步置换为医疗服务价格，再次组织联合采购。通过两三年调整与置换，彻底切断医务人员与药品的隐性利益关系。



## 驾驶证还在实习期 酒驾被注销

星报讯（江中锋 记者 王涛）6月18日，一辆未悬挂号牌的灰色别克轿车，以时速165km的速度在高速公路上狂飙。在过收费站时，为了逃避民警的查处，该车不仅将号牌挂上，还故意更换了驾驶员。

## 无牌轿车 “乔装打扮”终被抓

星报讯（江中锋 记者 王涛）6月18日，一辆未悬挂号牌的灰色别克轿车，以时速165km的速度在高速公路上狂飙。在过收费站时，为了逃避民警的查处，该车不仅将号牌挂上，还故意更换了驾驶员。

当天下午15时许，安庆高速二大队民警在车轴寺收费站执勤时接到通知，一辆灰色无牌别克轿车正以165km的时速往潜山方向驶来，同时将该车的违法照片发送至执勤民警手机上。

15时35分，一辆灰色别克轿车缓缓向执勤民警驶来，该车悬挂了皖HXXX的牌照，同时驾驶车辆的驾驶员与照片上显示的驾驶员不是同一人。民警立即上前对该车进行拦截检查，当民警向驾驶员李某出示两组证据照片后，李某知道狡辩已无用，承认了自己故意拆下号牌超速行驶的违法行为。

据其交代，为了能够超速行驶不被电子眼抓拍，在上高速后便将号牌拆下，而当快要下高速时，为了再次逃避民警的查处，便将号牌再次装上，同时换人驾驶。本以为做的天衣无缝，可没想到还是被民警当场查获。

随后，民警对其进行了严厉的批评教育，并依法对其不按规定悬挂机动车号牌和超速行驶的交通违法行为给予罚款400元、驾驶证记18分的处罚。

## 看球喝酒助兴 酒驾睡着被逮

星报讯（常乃忠 记者 王涛）淮南一位爱好体育的司机和朋友边喝冰啤酒边看欧洲杯，次日上午驾车途经交叉路口，在等候绿灯通行的过程中，竟然睡着了，恰好被此处执勤的交警逮个正着。

6月19日上午，淮南交警谢家集大队民警在主干道蔡新路夏郢孜十字交叉路口执勤的时候，看到一辆黑色的“别克”牌轿车在等候红灯变绿灯通行的时候停了下来。路口红灯变绿灯后，前面等候的车辆有条不紊地前行，而“别克”牌轿车却不动，后面等候车辆的驾驶员因为过不去，不停地按喇叭催促。

## 女子醉酒后跑上高速欲轻生

星报讯（王文彬 张弦 记者 王涛）6月17日下午16时许，安庆交警高速五大队民警正在执行巡逻任务，当巡逻至下行线788km处时，发现一名女子坐在应急车道内，神情恍惚，过往车辆从其身旁经过时纷纷刹车避让，险象环生。

看到这一情况，大队民警赶紧下车，一人对过往车辆进行示警，另一人上前查看情况。该女子为何跑上

持的C1驾驶证是2015年7月26日领取的，离实习期满还有一个多月的时间。民警问驾驶员左某中午喝了多少酒？左某眼看隐瞒不过去，只好承认喝了两瓶啤酒。经过检测，左某属酒后驾驶。

民警把驾驶员左某带回中队，依法对其作出了罚款1500元，驾驶证一次记12分的处理，随后将暂扣的驾驶证送往车管所进行注销。

促。交警赶紧过去查看情况，敲打车窗，该车司机何某被猛地惊醒，交警让其将车开到路边接受检查时，闻到何某身上有酒味。

当交警询问何某上午为何开车睡觉时，何某回答说，自己是球迷，欧洲杯开赛后，每天都通宵达旦的观看比赛，由于喝酒和体力消耗过大，上午开车在等候绿灯通行时不知不觉打起了瞌睡。

经过对何某酒精测试仪器测试后，发现何某属饮酒后驾车，交警依法给予何某驾驶证记12分、罚款1500元的处罚。

高速公路？她给出的解释让交警捏了一把冷汗。原来，因为家庭琐事，该女子与丈夫发生激烈争吵，女子一时想不开，便在喝醉后沿着小路跑上高速欲轻生。因该女子难以平复激动的情绪，不愿意回家，为防止发生其他危险，民警耐心地对其进行劝解，最终询问到该女子家人的联系方式，并与之取得联系。十几分钟后，该女子被家人接走，其家人向民警连连表示感谢。